

影视

版主:梅子
QQ群:105815128
邮箱:hlbtd82@126.com

»活动

《美丽密令》再发征集令

3月19日,电影《美丽密令》主创即将来宁。主办方表示原计划来宁的陆毅和吴君如不来了,目前确定来宁的有王晶、阿sa、樊少皇、陈伟霆、李曼筠。快报征集10个影迷参加当日下午的记者会。大家今日可继续向影视版邮箱发送邮件报名。

»上周末北美票房TOP10 (单位:万美元)

| 片名 | 周末票房 |
|-----------|------|
| 《爱丽丝梦游仙境》 | 6200 |
| 《绿色地带》 | 1454 |
| 《我配不上她》 | 960 |
| 《勿忘我》 | 830 |
| 《孤岛疑云》 | 814 |
| 《婚礼一家亲》 | 760 |
| 《阿凡达》 | 660 |
| 《布鲁克林警察》 | 429 |
| 《拍档侦探》 | 423 |
| 《杀出狂人镇》 | 365 |

看汤唯低调转身



《月满轩尼诗》已经确定于4月2日在内地上映。这部电影由张学友、汤唯主演,“金牌编剧”岸西自编自导。

电影中,张学友饰演一名与世无争的电器店老板,心地善良但胸无大志。而女主角汤唯则是一名为舅父打理洁具店的女孩,性格倔强,不喜交际。两人已到适婚年龄,但却形单影只,在家人安排下前往“相亲”,可惜二人各自已心有所属。汤唯一直念着狱中男友安志杰,而学友则与前女友张可颐藕断丝连。两人相亲失败,却产生了一段友情。

现在,《月满轩尼诗》关注度最高的不是“金牌编剧”岸西,也不是“歌神”张学友,而是

汤唯。她在《色,戒》中一脱成名,之后蛰伏两年。与《色,戒》中超大尺度的激情戏大相径庭,《月满轩尼诗》里,汤唯成了一个邻家女孩。在该片已曝光的预告片里,汤唯为了让相亲的男方失望,故意打扮成“老土”的“傻姑”,随后的不雅吃相,以及嗔怒、伤心、开怀……几幕与“歌神”的对手戏中,汤唯都是以可爱的邻家女形象示人。比起《色,戒》中王佳芝的冷艳性感,汤唯的这个低调转身可谓相当彻底。片中,汤唯的对白全部是清一色的粤语,且相当标准。这次引进内地后她重新为角色配上了国语。看来为了这次低调的转身,汤唯还真是费了不少功夫。 快报记者 沈梅

»审片室

美剧《绯闻女孩》第三季

推荐指数:★★★★☆
观看指南:网络资源



最近《绯闻女孩》第三季正式回归。在新的剧集中,瑟琳娜回到了内特的怀抱,而查克怀疑自己找到了亲生母亲。

国产剧《血色沉香》

推荐指数:★★★★☆
观看指南:今日起央视八套黄金档



该剧讲述民国时期镇江一家百年老字号“恒江”醋坊家族的故事,反映旧中国民族资本家悲壮的坎坷命运。李亚鹏是该剧出品人和主演。狄龙、许还山等实力派也加盟该片。

日剧《完美小姐进化论》

推荐指数:★★★★☆
观看指南:网络资源

丑女中原须奈子孤独地生活在自己的黑暗世界,四个帅哥突然降临,丑女逐渐进化成完美小姐。该剧充满励志色彩,拥有众多亚洲粉丝。

中国的《加里森敢死队》来了

由刘小峰、冯恩鹤主演的电视剧《尖刀》,3月20日即将在江苏城市频道播出,3月18日,该剧的主演尹铸胜、刘小峰、冯恩鹤,导演谷锦云等主创人员将来宁,到南京公教一村社区和南京的观众零距离接触。

该剧被称为中国的《加里森敢死队》,讲述了一个特殊的团队——尖刀队的故事,他们到敌人的心脏完成各种不可能完成的任务。全剧分为5个单元,有点系列剧的感觉。第一单元:尖刀队的组成。第二单元:摧毁七里山军火



库。第三单元:策反28师师长龚俭让。第四单元:解救人质。第五单元:智取城防图。从故事结构上看,的确和《加里森敢死队》异曲同工。

尹铸胜扮演了一个国民党的连长龙岩冲,他土匪出身,后来被国民党收编,在一次战斗中被解放军俘获,在正义和良知的感召下,毅然加入解放军队伍,带领着尖刀队完成了组织下达的一个又一个任务。刘小峰此次扮演了一个反面角色章克俊,原来他和龙岩冲共同服役于国民党军队中,是生死之交,而且是龙岩冲的大哥。最后他成为了龙岩冲的策反对象,本来龙岩冲以为策反大哥是手到擒来的事情,结果发生了意想不到的结果。快报记者 李谷

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”、“影视”、“悦读”、“藏品”版。

丁克女人 因为风华所以无奈?

江苏省女性健康关爱中心妇科微创手术大援助火热进行,不乏未生育女性



“丁克”,一个近来比较流行的词,很多女人选择它一方面是怕遭遇职业的“劣势”;一方面是怕身材的“走形”。但她没有想到,这种“风华”可能换来的是身体的疾患。近日,在江苏省女性健康关爱中心举办的妇科微创手术大援助中,就不乏这种丁克女人。

内膜异位症 让她“很冷淡”

3月11日,南京八一医院妇产科主治医师王洪玲接诊了一名化名为晓敏的患者,晓敏结婚已经10年,作为一个摄影爱好者,她经常和丈夫一起开车去“采风”。用晓敏的话说就是:“我们俩都是‘自由人’,想到哪就到哪。要是孩子,我还不知道每天要在家忙得怎么天昏地暗呢。”但刚吹熄36岁的生日蜡烛,晓敏忽然成为一名“性冷感”患者。几经追问,晓敏才支吾说,曾有轻微痛经,这毛病已10年未犯了。大约半年前开始了,同房时小腹都剧痛,好像蛇咬一样地疼痛,熬都熬不住。问题比较严重,于是晓敏专程去医院就诊。诊断结果显示:子宫内异位症。症状正在逐步发展中,“长错了位置”的子宫内膜已侵及直肠,

所以造成同房疼痛。后来医生为晓敏做了一个小手术,将粘连的内膜与卵巢分离,以减轻疼痛与出血症状。医生建议:既然婚姻稳定,可否考虑生一个孩子?如能妊娠,大部分轻度的子宫内异位症能自愈。

“那几天” 为何珊珊来迟

小陈(化名)不肯生育的理由很简单:同是婚姻失意者的母亲和姐姐在她的心里留下了一个阴影。转眼小陈就33岁了,就在夫妻俩庆祝“结婚4周年”之际,小陈却患了一种“怪毛病”:经期不规律,原本每30天就要“照面”的“老朋友”常常迟至40天或45天才姗姗来迟。

到医院检查的结果是她罹患了不少高龄未育的女性常见的良性卵巢肿瘤——黄体囊肿。妇产科专家表示,40岁仍未生育的妇女罹患卵巢良性肿瘤及卵巢癌的可能性均高于生育过的妇女。大部分卵巢病变与激素水平关系不大,但与未生育女性在35岁以后的精神空虚密切相关,比方未生育的女性会有燥郁倾向,表现为不宽容、孤僻、爱钻牛角尖,由于她负面情绪容易积压在心里,从很大程度上酝酿了妇科肿瘤的发生。

微创治疗 呵护你的“爱巢”

南京八一医院副主任医师强有凤说:随着医学技术的进步和生活水平的提高,越来越多的患者选择通过微创,甚至无创手术来解除自己的病痛。避免了传统开腹手术创伤大、恢复慢的痛苦。“奥洛克导航微创电极系统”作为妇科微创技术的新一代“生力军”,自落户南京八一医院妇产科后,已为数千名卵巢囊肿患者解除了病痛,还原了幸福。

>>> 妇产科门诊 围绝经期 遭遇功血怎么办

案例:刘某,女,48岁。既往月经规律,近五个月经紊乱,周期长短不一,经期延长,经量增多,伴血块。五天前因劳累后阴道大量出血,伴大血块,后出现头晕,乏力,心慌就诊。经诊断为围绝经期功血。行诊刮术,术后给予止血激素综合治疗,阴道出血逐渐停止。

专家解析:围绝经期功血是由于卵巢功能开始衰退,生殖内分泌所引起的子宫出血,根据临床统计,有70%围绝经期妇女发生月经紊乱。围绝经期功血主要表现为月经完全不规则,出血类型取决于雌、孕激素水平及其下降速度,对子宫内膜持续作用的时间及内膜的厚度。量少时呈淋漓点滴状,多时有大血块,造成严重贫血。持续时间从1-2天至数月不等。间断时间或有数天至数月,病程绵长,可继发贫血及出现头昏、乏力、心慌等症状。

(特别提醒:围绝经期女性如发现不适应症请到正规医院就诊,科学治疗,勿乱用激素治疗。)

江苏省巾帼健康关爱行动 第2季

1、妇科门诊微创手术大援助
活动期间(3月6日-4月5日),凡到活动指定医院——八一医院妇产科就诊时一次性捐献20元(多捐不限)至“江苏省女性健康关爱中心爱心捐款箱”,即可享受门诊微创手术健康大援助。

| 手术名称 | 援助金额(元) |
|-------------------|---------|
| 奥洛克超导多弹头系统治疗子宫肌瘤 | 800 |
| 奥洛克导航微创电极系统治疗卵巢囊肿 | 500 |
| 奥洛克宫颈修复系统治疗宫颈糜烂 | 300 |
| 减压可视无痛人流术治疗意外妊娠 | 200 |

2、尊贵体检订制健康
3月6日-4月5日,想参与者可申购定制健康行动“贵宾卡”。持卡人在卡片有效期内至活动指定医院——解放军第八一医院妇产科就诊,可享受如下服务:一次尊贵体检,体检内容包括肝功能、乙肝两对半、妇产彩超、数码阴道镜、宫颈刮片等,原费用470元;而且针对部分手术还将享受最高达800元的优惠。

“2010年江苏省巾帼健康关爱行动”最终解释权归江苏省女性健康关爱中心所有!

【核心提示】为全力打造365日无休门诊,八一医院邀请省内妇科学术带头人王海琦主任、韦澄主任周六周日长期坐诊。周日全天免挂号费,节假日免费早早孕检测!咨询电话025-80864475 80864476 网站:www.81fck.com 在线QQ:100948181

微创凸现人文关怀 <<<健康观察

惊雷、雨雪、三八节、3.15,这个春天注定不同寻常。乍暖还寒,第二届江苏省妇产科微创学术研讨会,大腕云集,惊雷和雨雪交织,犹如一支春天的乐队笙箫齐鸣。尽量保留女性的子宫,在留住生命的同时,更要注重女性的生活质量,妇产科专家身影历历在目,精彩发言余音绕梁,我们听到一种关爱的温暖从我们的内心传递而出。接踵而至的3.15让我们听到了另外一种宏大的声音,医生诚信、医院诚信、医患诚信,这声音堪比太阳般的光辉弥漫了整个3月。